
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  SDN 166 LABURAWUNG 

Kelas / Semester  :  VI / 2  

Tema    : 7. Kepemimpinan 

 Sub Tema   :  2. Pemimpin Idolaku 

Pembelajaran ke  :  1 

Alokasi waktu  : 3 x 35 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati gambar, peserta didik mampu menulis narasi sederhana tentang 

pemimpin yang amanah dengan benar 

2. Setelah mendengarkan teks bacaan, peserta didik mampu mengidentifikasi nilai-nilai 

kepemimpinan yang harus dimiliki oleh seorang pemimpin dengan percaya diri 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

• Guru memberikan salam dan mengajak berdoa 

• Mengecek kehadiran peserta didik 

• Guru memberi motivasi dan kegiatan untuk menambah konsetrasi peserta didik 

• Guru mengulas kembali materi yang disampaikan sebelumnya 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan inti 

• Peserta didik mengamati gambar beberapa  pemimpin kemudian menyebutkan  

nama pemimpin tersebut (Pemberian rangsangan) 

• Peserta didik mengemukakan ide secara lisan tentang pemimpin yang amanah 

dan disampaikan kepada yang lainnya (Identifikasi masalah) 

• Peserta didik mendengarkan teks yang akan dibacakan oleh guru, peserta didik 

mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan yang harus dimiliki seorang pemimpin 

secara lisan (Identifikasi masalah) 

• Melalui LK yang telah disiapkan peserta didik dipandu untuk menjawab 

pertanyaan yang ada pada LK (Pengumpulan data) 

• Peserta didik mengerjakan LK (pengolahan data) 

• Beberapa peserta didik mempresentasikan hasil pekerjaan dan yang lain 

menanggapi (pembuktian) 

• Dengan bimbingan guru, peserta didik membuat kesimpulan tentang pemimpin 

yang amanah dan nilai-nilai kepemimpinan yang harus dimiliki oleh seorang 

pemimpin  (menarik kesimpulan) 

 

 



3. Kegiatan Inti 

• Guru memberikan penilaian terhadap proses dan hasil yang telah dicapai peserta 

didik 

•   Melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah dilakukan 

•   Memberikan tugas untuk memperdalam pemahaman materi dan menginformasi 

materi yang akan dipelajari selanjutnya 

• Mengakhiri pembelajarn dengan salam   

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : Lembar observasi 

2. Penilaiak keterampilan : Unjuk kerja 

3. Penilaian pengetahuan : LK 
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